
Muhicipio de Mercedes
Estado do Parana

ATA DA SESSA0 PUBLICA REFERENTE AO
PROCESSO LICITAT6RIO N° 93/2017

PREGAO PRESENCIAL N° 63/2017

Aos  vinte  dias  do  mss  de  junho  do  ano  de  2017  (dois  mil  e  dezessete),  as  09:00h,
reuniram-se   na   Sala   de   Licitag6es   da   Prefeitura   do   Municipio   de   Mercedes,   a(a)
Pregoeiro(a), juntamente com a equipe de apoio, todos designados pela Portaria n.a 302,
de  agosto  de  2016,  para  proceder  a  abertura  e  julgamento  do  processo  de  licita¢ao
modalidade  Pregao,  forma   Presencial,   n.a  63/2017,   exc/us/.yo  pare  ME/'s,  ME's  e
EPP's,  que  tern  por  objeto  a formalizagao  de  ata  de  registro  de  pregos  para  eventual
contrataeao  de  empresa  para  fornecimento  de  produtos  qulmicos  e  materiais  para
laborat6rio,   para   manutengao   da   qualidade   de   agua   e   esgoto,   do   Municipio   de
Mercedes, durante o exercicio de 2017, conforme especificag6es tecnicas constantes do
Anexo   I   (Memorial   Descritivo)   do   respectivo   Edital.   Aberta   a   sessao,   passou-se
inicialmente  ao  credenciamento  dos  Licitantes  presentes,  pelo  que  se  legitimaram  a
concorrer  as  empresas:   PRIDE  ATACADO  LTDA  -ME,  CNPJ:  20.732.659/000140
(doravante:   PRIDE);   RICOQUIMICA  LTDA,   CNPJ:   02.775.279/0001-00  (doravante:
RICO).
Todas   as   empresas   apresentaram   documenta9ao   comprovando  enquadramento   na
condigao   de   ME   e/ou   EPP,   permitindo   sua   participagao   no   certame.   Caso   seja
necessario,   terao   assegurados   os   beneficios   previstos   na   Lei   Complementar   n°
123/2006  e  suas  alterag6es.   Em  seguida,  o  Sr.   Pregoeiro  declarou  aberta  a  sessao
publica  de  Pregao,  tecendo  esclarecimentos  acerca  do  procedimento  licitat6rio.  Ap6s,
recebeu  dos  Licitantes  presentes  e  credenciados  a  declaragao  de  cumprimento  dos
requisitos de habilitagao juntamente com os envelopes n° 01  (proposta de preco) e n° 02
(documentagao   de   habHitagao),   passando   a   abertura   e   aferigao   do   conteddo   dos
primeiros,  disponibilizando-os  para  que os  representantes  credenciados  e  presentes  na
sessao  efetuassem  verificagao  e  apresentassem  eventuais  apontamentos.  Ap6s  ter  o
Pregoeiro  averiguado  a  conformidade  das  propostas  com  os  requisitos  presentes  em
Edital,  proclamou-as aos presentes,  indicando o seguinte a aceitagao das propostas de
Pre90.
Realizada  a  classificagao  de  conformidade  com  o  estabelecido  em   Edital  (Anexo   I),
passou  entao  o  Pregoeiro  a  convocar  os  licitantes  para  oferecimento  de  lances,  de
acordo  com  as  disposig6es  da  Lei  n.a  10.520/02,  os  quais  se  deram  de  acordo  com  o

leg+Set:?dda°en:Sqpu':n:'t?sSp:faefoajs6cpoarT::dj:t:garadnot:::::::gAat:.dehabi|itagaodaslicitantes
vencedoras foram sendo abertas e verificadas, foram sendo disponibilizadas a todos os
licitantes para verificar e vistar as mesmas. Vencida a etapa de apresentagao de lances
verbais,  promoveu  o  Pregoeiro  nova classificaeao das  propostas,  pelo que se apurou a
classificaeao final verificada no Anexo  11 desta Ata.
Ap6s   a   ordenaeao   mencionada,   averiguou   o(a)   Pregoeiro(a)   a   aceitabiljdade
propostas   classificadas   em   primeiro   lugar,   decidindo   por   acolhe-las   em   virtude
;starem  condizentes  com  o  instrumento  convocat6rio  e  com  os  pregos  praticados
mercado.  Ato  continuo,   passou  a  abertura  dos  envelopes  n°  02  (documentagao
habilitagao),   constatando   que   o   Licitante   RICO   nao   apresentou   a   Autorizagao
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Funcionamento   do   Ministerio   da   Saade   (Item   11.7.2   do   Edital),   por  este   motivo   o
Licitante  RICO  esta  lNABILITADO  para  os  ltens  1,  2 e  3.  0  Licitante  PRIDE  atendendo
todos os requisitos de habilitagao do Edital.
0 pregoeiro abriu para os Licitantes nao vencedor do  Item fazer o Cadastro de Reserva
da Ata de Registro de Prego para fornecer pelo valor do vencedor do Item:
Para o Item 4 nenhum licitante classificado teve interesse;
Todos   os   documentos   foram   rubricados   e   aferidos   pelos   presentes,   nao   havendo
qualquer  manifestagao  a  respeito  de  irregularidades.  Vencida  a  etapa  de  habilitagao,  e
estando  plenamente  satisfeitas  as  exigencias  contidas  em  Edital,  declarou  o  Pregoeiro
vencedora  a  empresa  classificada  em  primeiro  lugar,  conforme  consignado  no Anexo  11
da  presente  Ata.   Nao  havendo  manifestagao  do  interesse  de  recorrer  por  parte  de
qualquer   Licitante,   adjudicou   o(a)   Pregoeiro(a)   o   objeto   do   certame   as   Licitantes
declaradas  vencedoras,   informando,   em   seguida,   que   os  autos  do   processo  serao
encaminhados  a  autoridade  competente  para  homologaeao  do  procedimento.  Finda  a

errou-se  a  presente  ata que  lida e achadasessao e  nada  mais  havendo a  constar,
conforme vai assinado por todos.

S

'....,.,....

CNPJ: 20.732.659/000140
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Nilma Eger
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